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РЕЛІГІЯ ТА ГРОШІ 
 

Актуальність проблеми. Актуальність даної теми полягає у тому, що з процесом зміни світогляду та осмисленні цінностей не тільки 
духовних, а й матеріальних, постає вагоме питання, яке місце в житті людини посідають «гроші» та «релігія».  Для певного рівня індивідуального 
розвитку потрібно бути обізнаним у всіх поняттях та об’єктах фінансової сфери, а також необхідним її первинним елементом – грошима, але в ніякому 
разі, не можна відмовлятися від розвитку духовного. Метою дослідження є сформувати власну думку щодо цінності грошей та релігії у житті 
суспільства. Об’єктом дослідження є гроші та релігія. Предметом дослідження є сприйняття людиною проблем грошей та релігії на власний розсуд 
та оцінка нею загальних, власних та суспільних проблем. Завдання дослідження є визначити сутність грошей, дослідити філософський зміст 
ставлення особистості до грошей, визначити наслідки впливу грошей на світоглядно-духовний світ людини. Гроші – це категорія товарного 
виробництва і товарного обігу. Вони мають товарне походження і виражають певні виробничі відносини між товаровиробниками з приводу обміну 
продуктами праці через ринок. У грошах як загальному еквіваленті втілений безпосередньо суспільний характер праці. Вони дають змогу вимірювати 
суспільні витрати і отримані результат и [1, с. 496]. Релігія– світосприймання, в основі якого лежить віра у зв’язки природи з надприродними силами 
(від лат. religio – «зв’язок», передусім з Богом); також та чи інша віра; віросповідання; для дохристиянських часів, за М. Грушевським, для погляду на 
природу і для релігійних уявлень був характерним магічний спосіб думання, а за О. Потебнею, міфічний спосіб мислення; В. Гнатюк вважав наших 
предків пантеїстами і пояснював: «Вони вірили, що весь світ – небо, повітря і вся земля заповнені богами та що вся природа жива, повна всякого дива, 
і в ній все думає й говорить нарівні з людьми та богами… На чолі світу стояли боги, що всім керували. За ними тягнувся цілий ряд нижчих божеств та 
демонів, який старшим богам служив до послуги. На кінці стояли люди, які могли не тільки конкурувати з ними, але навіть примушувати сповняти їх 
волю, коли цього вимагали обставини»; церква так і не змогла повністю все це витіснити, і народ багато в чому залишився двоє-вірним [2, с. 496]. З чим 
пов’язане стрімке зростання важливості грошей для людського суспільства? Можливо, це всього лише закономірний процес історичного розвитку, і 
можна не почувати себе таким меркантильним, а все списати на нюанси соціального устрою суспільства? На жаль, ми тепер живемо у суспільстві, де 
без матеріальних цінностей прожити надзвичайно складно [3, с. 133-141]. Все частіше з екранів телевізорів та інших сучасних гаджетів, ми чуємо про 
нові можливості заробітку, різноманітні тренінги та курси, як підвищити свій дохід, стати успішним бізнесменом, відкрити власний бізнес. Можна 
зауважити, що в сучасному світі з’явилось безліч нових професій, таких як: блогери, SMM-менеджери, IT-спеціалісти, що дає величезні можливості для 
заробітку [4]. Я теж обрала професію, яка мені до душі, щоб внести щось нове та прогресивне у розвиток «нової» поліції, бути корисною для своєї 
держави. Із вірою у нове світле майбутнє у час «гібридної» війни між Україною і Росією внести свою лепту у правоохорону діяльність, бути корисною і 
звичайно ж, отримувати за це, в подальшому, матеріальну винагороду. Та, на жаль, ці надзвичайні можливості інколи стирають кордани між 
матеріальним та духовним. Адже, спрацьовує простий механізм залежності від грошей: маючи багато – хочеться ще більше. І тоді, ти вже не в змозі 
зупинитись, забуваючи про духовне. А без Бога – не буде нічого! Адже всім, що ми маємо, ми завдячуємо Йому! Пригадую випадок, коли в 
онкологічній лікарні, проходила лікування жінка, яку лікарі вважали незнадійною. Шанс на виздоровлення її був дуже низьким. Не допомагали жодні 
ліки, процедури та маніпуляції. Але жінка ця, не втрачала надії на одужання: вона щиро молилась, до неї приходив священник, який сповідав і 
причастив її, зробив таїнство оливопомазання, і поступово жінці ставало краще. Лікарі дивувалися, як прогресувало її видужання, з’явилась позитивна 
динаміка. Жінка змогла самостійно піднятись із ліжка, приймати їжу та не переставала молитись. Згодом, її виписали… Як склалась подальша її доля, 
мені не відомо, бо я лише відвідувала декілька разів старенького одинокого дідуся, але ця незламна віра підкорила мене. І я зробила для себе такі 
висновки, що Бог є першопричиною буття, є найголовнішим нашим дороговказом і останньою надією у важкі хвилини, а матеріальний світ є 
вторинним, похідним. Зараз ми живемо у важкий час всесвітньої пандемії корона-вірусу, під час якої померають люди, руйнуються сім’ї. Люди 
переносять важкі страждання, у зв’язку із хворобою, але спільними зусиллями із Богом, молитвою, незламною вірою і матеріальними коштами нашої 
держави, підтримкою державних мужів міністрів, лікарів, ми здолаємо цю пошесть. Я вірю в це і надіюсь, що ми найближчим часом повернемось у 
звичне русло життя, без масок і дистанцій, карантину і обмежень. Висновок: Гроші - це найбільше випробування, що послав нам Бог. Отже, людство 
повинне переглянути роль грошей у своєму житті. Ми не повинні допускати, щоб проблема грошей повністю заполонила наше життя. Гроші і 
духовність майже не мають нічого спільного. Справжнє багатство не в грошах.  
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